Klasa 4 A i B cyklu 6-letniego

Drodzy Uczniowie ©
Bardzo prosze¢ o przestanie poprzedniego zadania (jesli ktos jeszcze nie wystal) na adres mailowy:

ajanuszewska.sz.muzyczna@ gmail.com.

W tym tygodniu poznamy tréjdzwieki durowe i molowe w przewrotach.

To bardzo wazna lekcja, prosze przepisac calg notatke do zeszytu.

Tak samo jak interwaty — trojdzwieki majq swoje przewroty. Oznacza to, ze zmieniona jest kolejnosc
wystepowania dzwigkéw w trojdzwicku. Sktadniki trojdzwiekow majg swoje nazwy. Powstajqg one od
interwatu bedgcego odlegtoscig od pierwszego dzwieku trojdzwicku. W zwigzku z tym pierwszy stopien

w pozycji zasadniczej nazywany jest prymgq (1), drugi tercjq (3), a trzeci kwintg (5).

* Tréjdzwick durowy:
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Zapis:

+  tréjdzwiek durowy, postac zasadnicza =3 + 3>

3 Wb+6 Iprzewrst (SEKSTOWY)=3>+4
5 Wb+ Iprzewrst (KWARTSEKSTOWY)= 4+3

Kroétki filmik do obejrzenia:

https://www.youtube.com/watch?v=_0SCaQtuKeM

Zadanie:

Zbuduj tréjdzwiek durowy od dzwieku d w postaci zasadniczej i w przewrotach (jak na rysunku 1)



* Tr6jdzwiek molowy:
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Zapis:

O  tréjdzwiek molowy, postac zasadnicza = 3>+ 3
- mbO6 Iprzewrot (SEKSTOWY)=3+4

O mb oj 11 przewrét (KWARTSEKSTOWY) = 4 + 3>

w

Kroétki filmik do obejrzenia:

https://www.youtube.com/watch?v=_jlef5iavCY

Zadanie:

Zbudyj tréjdzwick molowy od dzwigku g w postaci zasadniczej i w przewrotach (jak na rysunku 2)

Prosze o wystanie zadan do 27 maja. Zycze powodzenia! ©

W razie jakichkolwiek pytan, watpliwosci, prosz¢ o wiadomosc.

Pozdrawiam serdecznie,

Anna Januszewska



